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На сьогоднішній день через військові дії на території України триває загроза 

життю та здоров’ю всіх громадян нашої країни. Задля створення безпечного 

освітнього середовища для учасників освітнього процесу у багатьох навчальних 

закладах вищої та фахової передвищої освіти впроваджено дистанційне 

навчання. Сьогоднішні реалії характеризуються звуженням баз для проведення 

навчальної практики внаслідок згортання роботи українських підприємств, 

особливо це питання актуально на тимчасово окупованих територіях. [2] У 

зв’язку з цим в освітньому процесі актуалізації набуває більш активне 

застосування практично-орієнтованих завдань. При цьому одним із 

перспективних можна назвати використання кейс-методу у поєднанні з методом 

перевернутого навчання, особливо для покращення підготовки з вузько 

направлених питань. Перевернуте навчання (англ. flipped learning) – це 

технологія навчання, за якої студенти за допомогою різноманітних гаджетів 
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прослуховують та продивляються навчальні відео, вивчають додаткові джерела 

самостійно, а потім в аудиторії спільно обговорюють нові поняття, ідеї. 

Технологія перевернутого навчання сприяє реалізації особистісно-орієнтованого 

підходу в навчанні. [1]. Особливо результативним є використання цього 

поєднання, наприклад, у розгляді питання несумісностей у прописах 

екстемпоральної рецептури. Попередньо студентам пропонуються індивідуальні 

кейси – рецепти лікарських засобів, які містять несумісні сполучення 

інгредієнтів відповідно до тематики заняття, а також в окремих випадках дії для 

їх подолання. Студенти самостійно аналізують склад, властивості речовин та 

виявляють природу несумісності. Потім під час практичного заняття 

обговорюють можливість відпуску такої лікарської форми, оцінку правильності 

запропонованого варіанту вирішення проблеми, а також пропонують власні 

способи. Таким чином, використання поєднання окремих методів 

інтерактивного навчання під час дистанційного опанування дисципліни 

«Технологія ліків» дає можливість викладачу під час проведення заняття 

вивільнити час для спілкування зі студентами, більше уваги приділити 

студентам, які мають труднощі з опануванням навчального предмета або в яких 

виникають проблеми з виконанням практичних завдань.  
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